
 

 

 

 

 

 

 

Tenis Slovenija (ustanovno Teniška zveza Slovenije) je neprofitno organizacijsko telo slovenskega tenisa, s sedežem v Ljubljani. 

Združuje mrežo več kot 80 klubov in okoli 3000 članov s strokovnim vodstvom in načrtovanim razvojem teniškega potenciala ter 

ohranja odlične odnose z odločevalnimi telesi športnega sveta. Tenis Slovenija letno nadzira, podpira in vodi več kot 250 teniških 

dogodkov (vključno s tekmovanji, množičnimi prireditvami, konferencami in promocijskimi kampanjami) po vsej Sloveniji. 

 

ZGODBA O NOGOMETAŠU, KI JE POSTAL TENIŠKI IGRALEC 

 

V Facebook pogovoru smo tudi tokrat govorili o prihodnosti slovenskega tenisa. 

Pogovarjali smo se s Sebastianom Dominkom, ki ima za seboj dva sanjska tedna. Najprej 

je zmagal na turnirju ITF J3, nato pa je kot prvi Slovenec zmagal tudi na turnirju ITF J1. 

 

17-letni predstavnik ŽTK Maribor je na mladinski lestvici ITF z dvema zmagama v Rusiji skočil na 59. 

mesto. Slovenija pa ima poleg njega med prvo stoterico tudi Bora Artnaka, ki je 85. »Še vedno zbiram 

občutke. V Rusijo sem šel z visokimi cilji, ki sem jih potem še nadgradil,« je v uvodu dejal 

simpatični mladenič iz Maribora, ki je kot otrok treniral tudi nogomet: »Vse se je začelo z nogometom. 

To je bila otroška želja. Oče, ki je tudi igral tenis, pa mi je predlagal, da naj poizkusim tudi s 

tenisom. Na začetku sem ga igral enkrat na teden, med poletjem ga nisem treniral. Raje sem šel 

na morje, kjer sem igral nogomet. Nekaj časa sem treniral oba športa in tudi takrat je bil nogomet 

še vedno prioriteta. Raje sem šel na nogometne tekme kot na teniški trening ali turnir. Potem pa 

sem se moral odločiti. Pri 13 letih pa sem si rekel, da je tenis tisti šport s katerim se bom ukvarjal. 

Zanimivo je, da sem se brez večjih težav odločil za tenis. Ne vem, kaj je pretehtalo. Se je pa to 

zgodilo ravno, ko sem menjal klub. Odšel sem v ŽTK Maribor, kjer je bila fenomenalna družba. 

Takrat se je na turnirjih pojavila tudi želja po zmagovanju. Takrat se je začel moj napredek.« 

 

Še več, tudi o rivalstvu in prijateljstvu z Borom Artnakom, pa v priloženem posnetku.  

 

 

 

 

 

 

             Ljubljana, 20. april 2021 

https://www.facebook.com/tenisslovenia/videos/484418116139989

